
Ženski forum ZLSD o 100 dneh vlade 

Obljuba dela dolg - vladi smo dale 100 časa, da se pripravi na nadzor opozicije. 
jadikovanje o tem, da dogovor ni bil spoštovan, ne drži. Saj si verjetno nihče ne 
misli, da smo ta čas živeli v političnem vakuumu.  

Gradiva, na katero bi lahko oprle svoje mnenje o tem, kako bo nova vlada 
uresničevala eno od prioritet iz amsterdamske pogodbe, je razmeroma malo. 
Govorim seveda o politiki enakih možnosti. V koalicijski pogodbi o enakih 
možnosti žensk in moških ni ničesar, tudi iz uvodnega govora predsednika vlade 
ni bilo mogoče zaznati kakšne posebne skrbi za integracijo načela enakih 
možnosti v vse politike. Res pa je v obeh besedilih kar nekaj konceptualnih 
usmeritev in ukrepov, po katerih se da napovedovati, da bo uspeh, če se stvari 
ne bodo poslabšale, na izboljšanje pa vsekakor ne kaže.   

Več se da posneti iz izjav posameznih predstavnikov vlade, posebej 
predstavnikov Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve. V ŽF ZLSD smo 
prepričane, da nasprotujoče si izjave niso naključje, ampak so posledica na eni 
strani izpolnjevanja predvolilnih obljub in pričakovanj volivcev, po drugi strani pa 
ne dovolj domišljenih posegov v dosedanji koncept urejanja vprašanj, 
nanašajočih se na delovna področja ministrstva. Da si hočejo pripraviti prostor za 
opravičilo svojega delovanja, hočejo dokazati, da je bila predaja poslov na 
ministrstvu slaba.  

Trditev bom dokazala s štirimi konkretnimi primeri, ki niso navedeni po časovnem 
zaporedju:  

• sedež evropskega inštituta za enakost spolov  
• predlog zakona  o preprečevanju nasilja v družini 
• prekvalifikacija delavk  
• izjava o privilegiranosti mater samohranilk 

 
V zvezi z inštitutom sem naslovila na predsednika vlade pisno poslansko 
vprašanje in nanj tudi dobila odgovor (priloga 1 in 2). Gre za očitno 
sprenevedanje, izmikanje in manipulacijo, saj niso povedali nič novega, o 
sprejetem amandmaju pa so zamolčali, da so z njim izrinili malo bolj zavezujoč 
poslanski amandma.  
  
Obravnava posebnega varuhovega poročila o preprečevanju nasilja v družini je 
pokazala, da vsi odgovorni razpoznavajo nasilje v družini kot velik problem, ki bi 
se mu bilo mogoče učinkovito zoperstaviti s posebnim zakonom, zlasti pa z 
ustreznimi ukrepi, le za v. d. direktorja direktorata za družino je to napad na 
družino in bi reševal problem v okviru enega zakona o nasilju. 
ŽF ZLSD ne pristaja na tako poenostavljeno reševanje brezposelnosti žensk, ki 
je višja od brezposelnosti moških, da bi videli rešitve v povezavi z gospodinjskimi 



spretnostmi žensk, ki bi se iz tekstilnih delavk prelevile v kuharice, sobarice in 
podobno.  
Lahkotnost izjave o privilegiranosti samohranilk je najlaže demantirati s 
pogostnostjo neplačevanja preživnine, kar je v preteklem mandatu spoznal tudi 
DZ in neplačevanje uvrstil med kazniva dejanja. 
Primerov, ki nakazujejo, da novi minister ne bo obravnaval ženske kot 
posameznice, ampak bo gradil politiko svojega ministrstva na ženski kot 
družinskem bitju pa bo, se bojim, čedalje več. 
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